
AláSrásainlclsal követeljük — 
kössön békéégyezményi az öl nagyhatalom!

A Romániai Magyar Népi Szövetség napilapja

Á béke féjjíunafad és megszilárdul, ha a népek saját 

kezükbe veszik és mindvégig megvédik a béke megőrzé
sének ügyét. :

... Ezért a béke megőrzéséért folyó széleskörű kant- 
pánynak, mint á háborús uszitők bűnös mesterkedéseit 
leleplező eszköznek, ma elsőrendű fontossága van.

(Sztálin elvtárs nyüatkoeatából 
a;právM‘!^
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A béke költségvetése
A Nagy Nemzetgyűlés meg

szavazta a Román Népköztársar 
.ság 1951. évi általános költség- 
v étj.

Az 1951. évi általános költség
vetés, valamint Vasile Luca 
elvtársnak az 1949-es és 1959-es 
költségvetésről szőlő beszámo
lója világosan tükrözi hazánk 
dolgozóinak nagyszerű sikereit, 
amelyeket a szocializmus építé
séért folyó harcban a Román 
Munkáspárt vezetésével elértek.

Az 1949. évi költségvetés 38,9 
milliárd lej felesleggel zárult, 
amíg az 1*950.  évi általános költ
ségvetés végrehajtása során pe
dig 17,7 milliárd lejt kitevő fe
lesleg mutatkozott. A két egy
éves terv költségvetése uj pénz
ügyi politika kezdetét jelentet
té. amely uj osztályviszonyokon 
alapul és a tőkés gazdasági 
rend zűrzavarából és szervezet
lenségéből a szocialista tervgaz
dálkodásra való áttérés feltéte
leit határozta meg.

Az 1951. évi költségvetés » 
Román Munkáspárt és demokra
tikus kormányunk következetes 
békepolitikáját s népünknek azt 
a forró óhaját tükrözi, hogv a 
tartós béke s a népek békés 
együttműködésének feltételei 
között építsük a szbeiálizmust 
Ez megnyilvánul azokban a 
nagy tőkebefektetésekben, ame
lyeket a költségvetés a gazda
ságunk fejlődéséhez szükséges s 
a nép javát szolgáló békés épít
kezésekre irányoz elő. ötéves 
tervünk első éve uj üzem- és 
gyárépitkezések óriási tőkebe
fektetéseit, uj szénbányák, vas- 
és szinesfémbányák megnyitá
sát, vízierőművek zsilipjeinek 
építését,- uj utak, vasutak, kul
turális és egészségügyi házak 
építését biztosítja.

Népköztársaságunk 1951, évi 
állami költségvetése, — amely 
az ötéves terv első évi pénzellá
tási terve — konkréten tükrözi 
azokat a gazdasági, társadalmi 
és kulturális feladatokat, ame
lyeket meg kell valósitanunk 
ebben áz évben. 1951. évi költ
ségvetési bevételünk 433,9 mil
liárd lejre növekszik a múlt 
évi 399 milliárd dal szemben. Ki
adásaink pedig 429,9 milliárdra, 
a mnlt évi 381,3 milliárdhoz 
viszonyítva. Nemzetgazdaságunk 
fejlődésének jellegzetes vonása, 
hogy a költségvetés fő bevételi 
forrása a szocialista vállalatok 
tevékenységéből, nem pedig a 
dolgozók jövedelméből szárma

A nagyhatalmak kössenek 
békepaktumot!

Évek óta dolgozom az ..Armatú
ra” fémipari üzemben. Mint rézol
vasztó, keményen dolgozom az uj 
szocialista rendszer felépítéséért

Hazánkban, ahol a Párt ál. 
tel vezetett dolgozók kezébe került 
a hatalom, a békés építés zaja bal. 
latszik .mindenütt.

Ezt akarják rombadimteni a rab
ló amerikai és angol imperialisták. 
Épülő üzemeinket és gyárainkat, 
napfényes, bősében .lövőnkéi. A tö
veinkért tiltakozom a barbár ter
vek ellen, amikor követelem a bé
kepaktum megkötését s amikor 
Bak pzázezer munká'áársammal 
együtt hazánk mcgcrösiiésévt'l vá
laszolok a sö<ét háboriis cselsrö- 
vésőkre. Schnltz Mátyás
' • rézolvaaztó - 

zik. Az 1951. évi költségvetési 
bevétel 87 százaléka ' a szocia
lista gazdasági, szektorból adó
dik.,..:

A költségvetési kiadásokból 
előirányzott összegből 266,2 mil
liárd lejt a nemzetgazdaság 
pénzellátására fordítjuk. Ez a 
hatalmas összeg' biztosítja az 
ezévré előirányzott termelés 
mennyiségének növelését, vala
mint ujább .beruházásokat. így 
a cómanesti, a petrozsényi és az 
erdőszentgyörgyi hőerőmütelep 
épitését, az elektromos-szigetelő
anyagokat gyártó üzem építé
sét. folytatják a Duna—Fekete- 
tengeri csatorna építési munká
latait éá á hatalmas ,,V. Í. Le
nin" vizierőmütelcp épitését. Az , 
1951-es költségvetés 104 7 mil
liárd lejt, a költségvetés , 244 
százalékát irányozza elő szociá
lis-kulturális intézmények léte
sítésére és kiszélesítésére. ’ !

A biztonság és honvédelem 
céljaira az 1951. évi költségve
tésben szereplő kiadások, akár
csak az elmúlt évben a RNK had
serege tényleges állományának 
fenntartására; ellátási szükség
leteire és nevelésére korlátozód
nak. A honvédelemre előirány
zott kiadások .15^ százalékát 
képviselik az összes költségve
tési kiadások. Éz az összeg 
rendkívül alacsony a kapitalista 
országok ilyentermészetü kiadá
saihoz képest. Az Amerikái 
Egyesült Államok összköltség
vetésének 83 százalékát katonái 
kiadásokra fordítják.

Ezek az adatok beszédesen 
mutatják azt, hogy csakis olyan 
állam fordíthatja ereiét uj gyá
rak ŐS' üzemek, utak, vasutak, 
kulturális és egészségügyi in
tézmények építésére, amely for
rón kívánja a békét amely erő
forrásait a békére és nem a há
borúra használja fel. ;

A' költségvetés előirányzatai
nak , megvalósitása attól függ, 
hogy a dőlgozók miként kezelik 
a közösségi vagyont, amely a 
nép tulajdona.

Napjainkban, amikor az or
szág összes becsületes állampol
gárai kiszélesítik békeharcukat, 
lelkesen Írják alá a békepaktum 
megkötését követelő felhivást, 
amikor a gyárakban és üzemek
ben, a szántóföldeken, a dolgo
zók ujahb sikerekkel köszöntik 
a Párt megalakulásának 39. év
fordulóját, — a költségvetés 
újabb erőteljes megnyilatkozása 
népünk békcakaratának.

A kolozsvári „Herbák János”- 
üzemben dolgozom. Az agitátorok 
felvilágosító munkája nyomán, va
lamint a napilapokból szereztem tu- 
domást a Béke Világtanácsának 
felhívásáról Tudom, hogy az im
perialisták újabb háborút akarnak 
kirobbantani

Gyütö'öm a háborúra uszitókat. 
Teljes örömmel dolgozom a béke 
megvédéséért. Normámat naponta 
átlag 60 százalékkal teljesítem túl, 
hogy munkámmá] hozzájáruljak 
hazánk gazdasági megerősödéséhez, 
a béke megvédéséhez. Követelem. 
boy<v az öt' nagyhatalom kössön 
paktumot a béke megvédésének 
'•rdekében.

Dorián Vjktor.
a herbák JÚLnos"-üteto'

A kolozsvári vasúti főműhelyek dolgozói nagy 
lelkesedéssel Írták alá a Béke tfilágtanácsának felhívását

A sziréna élesen búgott, :a 
Xpunka befejezését jelezte. A ko
lozsvári vasúti főműhelyek dol
gozói gyorsán réndberakták a 
befejezett munkadaraboké 
majd gondosan ' '-összeszédték a 

■ szerszámokat. Az . ági torok 
émbprtöí-epiberig járva hírül 
adták az összes osztályokon, 
hogy a békebizottság nagygyű- 
lé*4  rendez. Nemsokára hatai- 
ínás tomég zsúfolódott össze'az 
űdvaróh' Munkasók,’ bechnikn-: 
sok, mérnökök! * iisztyisölők. 
gyűlték össze, hogy tiltakozási!*  met, 
kát fejezzék: ki a ' _
imperialisták mesterkedései el- ______ „— „„ —------- —
4en,'; követeljék a béképaktűm; mára. Beszédük során Sztálin 
megkötését. "A ' tej/"'„T' ' . 
ütemes jelszavakká változott át. fennmarad és mégsknárdül, ha 
-i- Le a háborús üszitókkáll Bé” a népek saját közükbe veszik és 
két akarunk! < Kövétéíjük a :hé-. végig megvédik a beké ügyét," 
képaktúm- • m Éljen . A beszédek után az aláírások
Sztálin elvtárs, á világ dolgó- következtek. Az asztalok előtt 
zóinak lángeszű tanítómestere, a hatalmas esoportok-a béke, har- .. ..... , ,z
hatalmas békefroht zászlóvi- Cosffovei gyűltek össte. Élmun’- dár és Pop Vasile gyorsfémvá- 
vojel... - , kások, technikusok, mérnökök, gók, Stargii Maria tisztviselő-.

Az épületeken vörös zászlót tisztviselők . adták szavazatukat nő. Losoncai József - aligazgató; 
lengetett a szél. A falakon tol- az emberiség legféltettebb kin- Fodor Traian .mérnök és mások 
szavak hirdették, hogy'a vasúti cséré, a békére, a szocializmus harcos elszántsággal írták alá. 
főműhelyek dolgozói egyembér- építésére, á. bőséges életre. Ott a Béke Világtanácsának- - felhi’ 
ként sorakoznak fel‘ a béltó ma*  állott az élsp sorokban Farkas vásáí. .....

A Bolyai Tudományé^yelem jogi és kon,gazdasági karán 
harci elszántsággal Írták alá a hékepaktiimot .

- követelő-felhívást
gyűlést, majd Kohn Hillel profesz- rultak, az asztalokhoz a kar- pro- 
szor ’arto.t 'beszédetj amelyben isr 
mérette a világ:népeinek béke-har
cát.’ s felhivta ár/inegjelen-teket- a 
Béke V’ilágtahá<?sa! ■ felhívásának 
á’áirására,. Hangsúlyozta, hogjy a 
nagy Szovjetunió: segítségével sza
badon épi -hetjük a szocializmust.
Kijelentette, hogy az égyetenr dol- 
gpzóí büszkék arra, hogy az egye-

A Bolyai egyetem jog- és; köz
gazdasági karán tegnap 'délelőtt' áz 
agitátorok; teremről-téremré; járva 
hirdették ki, hogy délben ünnepé
lyes’ keretek kozott írják . alá a Béke 
Viíágtáhácsának’ felhívását.' 'Az 
égyóMi' kicsengetés után csoporto
san igyekeztek a hallgatók á gyü- 

' léstérémbe. Percek alatt zsúfolásig 
megtelt a vörös drapériákkal, jeí- 

■' mondatokkal, virágokkal (elcjiszi-j 
tett helyiség- A gyűlés megkezdés^ 
előtt az if;ák ütemes „Harcolunk és 
dolgozunk, világbékét akarunk!" 

. jelszavakkal' és békeindulpk ének-' 
lésévei tették ünnepélyessé a han
gulatot '

Kerekes Jenő professzor, a béke
bizottság elnöke nyitotta meg a

Üzemeink dolgozói a Part 30. 
évfordulójának tiszteletére vál
lalásaikat sikeresen valósítják 
meg Az egyes ütemek az újítások, 
észszerüsi lések bevezetésével, más
hol a megtakarítások, normnuil- 
azárnyálások elérésével dolgoznak 
3 május - 8-1 felajánlások mielőbbi 
valóra vél'ásóért,

A kolozsvári
VASÚTI FŐMŰHELYEKBEN 

március folyamán a dolgozók ‘-öbb 
észszerüsitést és újítást vezettek be 
ÓHeanu Vasile és Moldovan Lon- 
ghin u knzánkovúcs műhely dolgn- 
•’ó'l kél iiagy;dcaT)ségü észszerüsi ■ 
öis; vezetlek, be a 142 000 és :í30
ezres es az f>O.OpO<a szerjáju moztlo- 
nyok füstfizekrényclnél és a íüsU a Lídia Korahelnyíkava brigád, tag-

gasra emelt zászlaja alá. A ta
vaszi nap ragyogó színbe öltöz
tette a munkások: olajos ruhá
ját, az udvaron, sorakozó kijaví
tott mozdonyokat. Szűnni nem 
akaró tapsvihar tört fel, ami-
kor Robos losif és Erdős Éle
méi- munkásoké ismertették a 
Béke Világtanácsának felhivá- kant lettem. ’ - 
sát. A szónokbk;; a jelenlevők _ Azóta megváltozott, min- 
ueyebem határozotton kijeién- d^. A Párt irányításával ujjá- 
tettelq hogy a. basuti fomuhe- itettüi a2 Qzemét. ~ Békésen ’ 
lyek dolgozol Mém akarjak meg- akarunk élni. Sávból gyűlölöm 

i > e^s^r njabb háborút
tiltakozása; met. Alkotni, építem akarnak. akarQak zúdítani ránk,' - món- 

maborus uszító, hogy boldog.,jövendőt teremtse- ■' ,
'Sterkcdései el- nek maguk- és gyermekeik szár

w A kolozsvári vasúti mune-
egyszerre ólvtárs szavaié idézték:;,>A béke lyekben nemcsak egy ember 

fennmarad és megszilárdul, ha nyilatkozik igy. Anca Paveh a
III. ifjúsági brigád 'vezetője, 
Manoiía Nieolae mechanikus. 
Crlsan. Mária munkásnő,: Maró
sán jacob.segédmunkás, Kosuth 
József, élmunkás, Bagosi Alá-

logott. '
A felhivást aláíró diákok foga-

~ u -a । dalmat'-esznek-tem vezetői ’ közül többen vannak „: ' V ' .
olyan elvtársak, akik á múl.ban is : “ M nden «onkMl habunk a 
tel merték emelni ti! akozó szavú- békéért, aláírásunkká' is támogat- 
kat a háborúra uszítás ellen, mint juk a világ népeinek ; békeharcát.
Nagy István, fteipeter János. Gál! Megfogadjuk, hogy : ezentúl-sokk'ál 
Ernő és sokan mások. .

Ezután felolvasták a Béke Világ-
tanácsa felhívását s rendben meg
kezdődtek az aláírások. Sorra ]á-

A Párt 30. évfordulójának tiszteletére

Sikerrel teliesitik vállalásaikat 
q vasúti főműhelyek és a „Herbák János"-müvek

dolgozói
szekrények ajtójánál. A két dol
gozó észszerüsi lésével több mint 
856.000 lej megtakarítás: érnek cl 
évente. Cofariu Octavian a mozdo
nyok rugóhuzótnát vezetett be 
észszerüsi'.őst, amellyel évente 278 
ezer lej megtakarítás érhető el.

A rézöntődé dolgozó: is eredmé
nyesen vállfák valóra felajánlásai. 
k<|t. Márciusban a rézön'őde dolgo. 
zói Vásárhelyi Ferenccel az élen, 
mintegy 1,400.000 lej anyagmogta- 
kfiriíást értek cl. Az o'vasz'ók 
egyéni teljesítményével Mcdgyesi 
András, a szállító csoport dolgozói 
közül pedig Muszka Sándor 
portja tűnt ki.
A uebbAk janos-müvekben

Miklós, a kázánmühély .dolgo
zója, — Nem akarok háborút — 
mondotta. — Á második világ- 
háborn' borzalmaib a’ vasúti mű
helyekben töltöttem.' Fájó, szív
vel néztem, ámiltor :a ihatelm 
épületek rpmbádőltek. Én is meg
sebesültein, egjnk lábamra rok-

fesszprai, tanszemélyzete s a halt- 
gatók. A teremben felcsendült ?s 
egyre -erösbödő hangon zúgott az 
ének: A béke’ábor legyőzhete len -.

Az ifjak szemében, amint kezük
be vették a tollat, erősakarat csíl.

lelkesebben tanulunk és dolgozunk, 
hogy aláírásunkat nap mint nap 
megerösitsük.

jai érnek cl nap, mint nap kima
gasló eredményeket. Az elmúlt hó
nap folyamán a s'.anceráj dolgozói 
350 pár gyermekcipőnek való talp
anyagot. a szabászat dolgozói 148.M 
kvadrát bőrt és M 35 négyze méter 
vásznat takarítottak meg, 35.558 lej 
értékben. A megtakarított anyag
ból a hónap utolsó napján 300 pár 
női szandál: készítenek. A varroda 
I.—H osztályának munkásat a cér
na megtakarításánál értek szép 
eredményeké'., Márciusban mintegy 
250 pár cipő varrásához KZÜkrégcs 
cérnnnnyngot takarítottak meg. A 
tlexíbil osztály dolgozói a segéd
anyagok és egyéb anyagok észszerű 
felhasználásával 2307 tojt takarítot
tak me«.



A francia kormány a Béke Világtanácsa franciaországi 
működésének betiltásával leleplezte támadó terveit

Hírek a népi demokratikus 
országokból

PÁRIZS. — (Agerpres.) A francia kormány latkozata hangsúlyozza, hogy a határozat önké- 
hivatalos közlönye QneuUle miniszterelnök alá- nyes és törvénytelen intézkedés*  amely bizo

nyítja, hogy érvényben maradtak Daiadiernekírásával törvényrendeletet közöl, amely meg*  - - - — - — -----— —
tiltja a Béke Világtanácsa működését Francia- — Franciaország sírásójának — 1939-ben hozott
ország területén.

A nópáruló francia kormánynak ez a hatá~- 
rozata nagyarányú tiltakozást váltott ki Fran-

törvényei. A Francia Kommunista Párt felsző-
Útja az összes dolgozókat, az összes hazafiakat, 
az összes demokratákat, a béke összes barátait, 

eiaország haladó köreiben. hogy szóljanak szembe a kormány törvénytelen
A Béke Nemzeti Tanácsa nyilatkozatot tett intézkedéseivel. A Kommunista Párt általános 

közzé, amely többek között a .következőket tar- harcra hívja a tömegeket a határozat megsem- 
tahnazza: „Ennek a határozatnak nam lesz éré*  misitéséért, hogy a háborús uszítok terveit az 
je, mivel Franciaországban a BékeVílágtaná- öthatalom békepaktumának megkötésére indi- 
csának tekintélye a békeharcban egyesült fran- tott tömegmozgalom fokozásával hiúsítsák meg. 

A Francia Nők Szövetségének Nemzeti Ta*

LENGYEL köztársaság
A Hrtler-íasiszta hordák vissza

vonulásuk alkalmával, a lengyel 
főváros háromnegyedrészét lerom
bolták. Egész városrészek hevertek 
romokban és sokan kételkedtek 
abban, hogy Varsó felépítését né
hány esztendő alatt végre lehet 
hajtani. A lengyel dolgozók, a 
kommunisták irányításával, a Szov
jetunió hathatós segítségével rövid

kőhazat hoztak rendbe és igen 
nagyszámú uj lakást építettek.

NÉMET DEMOKRATIKUS
köztársaság

A csehszlovák köztársaságbeli

cia férfiak és nők millióira támaszkodik."
A Francia Kommunista Párt tiltakozó nyi- náesa hasonló tiltakozó határozatot fogadott el.

A FRANCIA KÉPVISELŐK CSOPORTJA A HÁBORÚS PROPAGANDA BETILTÁSÁT 
KÖVETELI

tüntették és a város épületeinek 
töpb mint 50 százalékát újjáépítet
ték. Az intézmények, kulturális cé
lokat szolgáló épületek mellett több 
mint 3 millió négyzetméternyi la-

torállomás dolgozói és a Posszeck 
melletti (Német Demokratikus Köz
társaság) gépkölcsönző állomás kö
zött, a két szomszéd nép barátsá
gának elmélyítése érdekében egyez
mény jött létre, A két traktor- és 
gépállomás dolgozói elhatározták, 
hogy szocialista munkaversenyt 
szerveznek a munka termelékeny
ségének fokozása érdekében.

PÁRIZS. (Agerpres.)1 A
francia nemzetgyűlés képvise*  
lőinek egy csoportja, közöttük 
Eminanuel d'Asticr de la Vige- 
rie, Pierre Cot, a haladószelle-

mü republikánus unió parla
menti csoportja nevében, továb
bá három francia kommunista 
képviselő, a kommunista parla
menti csoport nevében, törvény

tervezetet terjesztettek a nem
zetgyűlés elé a háborús propa
ganda leküzdésére. A javaslat a 
háborús propagandát bűntett
nek nyilvánítja.

Gromiko bebizonyította, hogy a szovjet 
javaslatok megfelelnek a népek 

békeakaratának
PÁRIZS. (Agerpres.) A

Befejezte munkálatait
az Olasz Kommunista Párt VII

RÓMA. (Agerpres.) Az
Olasz Kommunista Párt VII. 
kongresszusa április 8-án befe*  

■ jezte munkálatait. Montagna 
milánói képviselő azt javasolta, 
hogy a küszöbön álló községi 
választások-alkalmával a Kom
munista Párt, ne az egyes pár
tok vezetőivel alakítson válasz
tási blokkot, hanem magukkal

a széles tömegekkel.
Pajetfa, a kongresszus politi

kai bizottsága nevében bejelen
tette, hogy a bizottság jóvá
hagyta a Párt Központi Bizott
ságának a legutóbbi kongresszus

kongresszusa
get kifejteni a békeharc meg
erősítésére és a népszavazás 
megszervezésére, a békepaktum 
megkötése érdekében. A kon*  
gresszus nagy lelkesedéssel fo
gadta a békéért, a dempkráeiá-
ért és a szocializmusért küzdő

rilis 7-i ülésén Davies angol 
megbízott „meglepetésének adott 
kifejezést" amiért a szovjet^ kül
dött kétségbe vonta a három 
nyugati hatalom „őszinte" szán
dékait a fegyverkezés csökken
tése kérdésében.

Gromiko szovjet megbízott rá
mutatott arra, hogy az ameri
kai és angol kormányok negatív
magatartást tanúsítanak a szov-

szovjet küldöttség felvetette a 
fegyverkezés csökkentésének 
kérdését, azonban a nyugati ha
talmak csökönyösen visszautasí
tották a Szovjetunió javaslatait. 
Gromiko a továbbiakban bebizo*  
nyitotta, hogy a nyugati kormá
nyok meddő vitákkal akarják a 
fegyverkezés csökkentésének 
kérdését elodázni.

Gromiko hangsúlyozta: „A 
szovjet küldöttség ragaszkodik 
javaslatainak elfogadásához.óta kifejtett tevékenységét. „ ----------------- . ______ _ _ _____ _______ _ .... ..

A kongresszusi határozat ki- erőkhöz, á világ összes testvéri jet kormány javaslatával szem- mert ezek .a javaslatok^ megfen 
_ ‘ - • ... .... _ . ... ieinek a népek akaratának, amondja. hogy a Párt feladata 

minél szélesebbkörü tevékenysé-
kommunista^ és munkáspárt*  bon, amely a fegyverkezés esők*
jaihoz intézett üdvözletét. kentését célozza. A szovjet kül- béke biztosításának és a négy

A fasiszta Tito-klikk túszként visszatartja a Magyar 
Népköztársaság belgrádi ügyvivőjének feleségét

dött emlékeztetett arra, hogy az nagyhatalom közötti kapcsola- 
ENSz közgyűlésén. 1946-ban a tok megjavításának."ENSz közgyűlésén. 1946-ban a

BUDAPEST — (Agerpres.) 
A Magyar Népköztársaság kül
ügyminisztériumának tájékoz- 

*- tatási szolgálata jelenti: A ju
goszláv kormány budapesti ki
rendeltsége április 3-án vála
szolt a Magyar Népköztársaság 
jegyzékére. A jugoszláv kor*  
mány jegyzékében kísérletet tett, 
arra, hogy igazolja a. titóista 
hatóságoknak a nemzetközi dip
lomáciai kapcsolatok történetid 
ben páratlanul álló provokáló 
akcióját.
- A Magyar Népköztársaság 
külügyminisztériuma április 7- 
én jegyzéket nyújtott át a bu
dapesti jugoszláv kirendeltség
nek, melyben a többi között a 
következőket szögezte lé:

A március 31-én elkövetett 
■ provokáló akcióval kapcsolatban 

a Magyar NK kormánya hang
súlyozza, hogy a merénylet el*  

■ követése óta egy hét telt el 
s ezalatt a jugoszláv kormány- 

■ nák elég ideje lett volna meg-

vizsgálatokat, külügyminisztériumtól áz eluta*  
zási vízumot, sem a merénylet 

_ . elptt, sem a merénylet elköve-
A magyar kormány mindenben tése után nem kapta meg az el

jóváhagyta Hrabec Istvánnak, utazási engedélyt. Azért Hrabec 
a Magyar Népköztársaság ideig
lenes ügyvivőjének magatartá
sát, aki a kormány utasításának 
megfelelően elhagyta azt az or
szágot, amelynek hivatalos kö- 
zegei a légfelháborítóbb merény
letet követték el ellene és ahol 
azután nélkülözte a legelemibb 
orvosi segélynyújtást. A ma
gyar kormány továbbra is azon 
a véleményen van, hogy nem 
véletlen incidensről van szó, ha
nem a jugoszláv hatóságok ál
tal előre elkészített és meg
szervezett akcióról. Ezt bizo-

ejteni azokat a
amelyekre jegyzékében hivatko
zik.

István feleségének nem volt le
hetősége, hogy a Magyar Nép
köztársaságba elkísérje sebesült 
férjét. Számos közbenjárás után 
április 6*án  a jugoszláv külügy
miniszter nyíltan megtagadta 
az el utazási engedély kiadását 
és Hrabec István feleségének
értésére adta, hogy túszként 
visszatartja.

Végül a Magyar Népköztársa
ság kormányának jegyzéke kö
veteli, hogy a jugoszláv kor
mány azonnal adja meg a ki
utazási engedélyt Hrabec Ist- 

nyitja egyebek között az a vánnénak és szolgáltasson meg- 
tény is, hogy Hrabec István, a felelő elégtételt a Magyar Nép- 
Magyar NK ideiglenes ügyvivő- köztársaság, ideiglenes ügyvivő-
jenek felesége, akinek elutazást jo ellen elkövetett merényletért 
vízuma már előzőleg lejárt, és és alkalmazza késedelem nélkül 
aki március 30-án,. tehát a me*  a legszigorúbb megtorlást é tét*  
rénylet előtt kérte a jugoszláv tűsekkel szemben.

Az Albán Népköztársaság 
kormányának tiltakozó jegyzéke 

a jugoszláv kormányhoz
TIRANA. — (Agerpres,) Az kosán folytatja ellenséges tá- 

Albán Népköztársaság külügy- madásait az Albán Népköztar- 
minisztériuma tiltakozó jegyzé" saság ellen, rendszeresen provo- 
ket .intézett a jugoszláv kor- kációkat idéz elő az angol— 
mányhoz, melyben felhívja a amerikai háborús uszítok párán*  
belgrádi kormány figyelmét ar*  csára. Az újabb banditatáma*  
ra, hogy a jugoszláv hadsereg ’dások, éppen úgy,mint a Ju- 
és a jugoszláv légierő ez év goszláv hadsereg rendszeres pro- 
március hónapjában 9 esetben vokációi Albánia és az albán 
sértette meg Albánia légiterét nép ellen, további bizonyitéko- 

- ‘ ” kát szolgáltatnak arra, hogy a
belgrádi fasiszta klikk folytatja

és területi épségét A jegyzék
hangsúlyozza, hogy az Albán 
NK kormánya idejében felhívta
a jugoszláv kormány figyelmét 
arra, hogy a jugoszláv kormány 
számtalanszor megsértette Al-

ellenséges politikáját azzal a 
céllal, hogy zavart keltsen Eu
rópa eme részében, hogy har
madik világháborút robbantson 
ki, igy akarja végrehajtani azbánia területi épségét, —, _ -

Az albán jegyzék felszólítja a amerikai—angol imperialisták 
jugoszláv kormányt, hogy foga- agresszióé terveit- Az albán kor*  
natositson azonnali intézkedése- mány erélyesen tiltakozik a 
két a kihívó támadások meg- ’banditatámadások miatt és a
.......      „ jugoszláv kormányt teszi fele- 
mlyozza ^további” h a bel- léssé a provokáló akciók követ

kezményeiért.

szüntetésére. A jegyzék hang-

grádi fasiszta kormány szándé*

Van En Ti kétrét görnyedve, vas-' 
lemezt, fest a ‘-siaumini pálya

udvaron. Két amerikai katona jel®? 
nik meg .a színhelyen. Fennhangoh 
vitatkoznak: melyik tud jobban 
pisztollyal célba lőni?

— Ide nézz — mondja az egyik 
és felemeli a pisztolyt... Fegyver - 
dörrenés...

Van En Tj holtan rogyik össze..
így kezdődik az amerikai impe

rialisták Kínában véghezvitt gaz
tetteit szemléltető előadás, az ‘egyik 
pekingi klub színpadán.

A teremben senki sem maradt 
közömbös. A jelenlevők nem fe
lejthetik el azt a fájdalmas epizó
dot, amely a színdarab tárgyát ké
pezi: egy kinai vasutas kegyetlen 
meggyilkolása.

Alig fejeződik be az előadás, fel
ugrik a színpadra egy néző: nyur
ga 19 év körül: fiatalember.

— Uj életet kezdünk — harsog- 
jh. Most már én is dolgozhatok, 
Minden ut nyitva áll előttem. Sen
ki som alázhat meg többé bennün
ket. Nem akarom, hogy a múlt 
visszatérjen. Ezért tegnap beálltam 
önkéntesnek és megyek a koreai 
harctérre. Bosszút állni Van En Tí- 
érl, s megakadályozni, hogy az 
amerikai banditák még egyszer ki
nai földre tegyék lábukat!

—' Le az amerikai imperialisták- 
jcal — zúgja a terem közönsége.

A háború tüzcsóvája, amelyet az 
amerikaiak Koreára doblak, 

Kína határát is fenyegeti Az nme*

^-=== Kina szent haragja =see=
ríkai légi kalózok Mandzsúria bé
kés városait és falvait bombázzák. 
Tajvan kinai sziget, a gaz hódítók 
csizmája alatt nyög.

„Ki az amerikai imperialisták
kal!” „Segítsük Koreát, megvéd- 
jük családi tűzhelyeinket és hazán
kat!” — szövegű falragaszok látha
tók Pekíng ősi házain, a vasúti ál
lomásokon és a falvak épületein. 
Ez a kinai nép akarata! A munká
sok, parasztok, művészek, minden 
társadalmi osztály képviselői ön
kéntesnek állnak be és Koreába 
mennek.

.,. A pekingi Szicsánlu-utcán 
teherautók robognak, egyik a má
sik után. Kinai és koreai zászlókat 
lenget a szél. A teherautók zsúfol
va vannak fiatalemberekkel. Ko
reába induló pekingi egyetemi 
hallgatók. Köztük van 55 egyetemi 
üallgatónö is, a jancinj egyetemről, 
önkéntes ápolónőnek mennek. 
„Hazai iparunk gócpontja, Mand
zsúria veszélyben van — Írják szü
leiknek közös leveleikben. — Nem 
nézhetjük ez: ölhetett' kézzel. A 
lányokkal együtt mennek a jancinl 
egye cm hallgatói közül több mint 
harmincán, mig n szonhoai egye
temről 40 ifjú jelentkezet', önkén
tesnek.

.Korea a szomszédban van _ 
mondják a fiatalemberek —. ezért

Irta:
M. UGRÁJINCEV

kötelességünk segíteni a koreai né
pet. az amerikai támadók elleni 
harcában. Mi, az egész világ tartós 
békéjéért harcolunk.”

A pekingi egyetem hallgatói le
velet Írtak Kim ír Szen-nek, 

s abban a többi között a követke
zőket írták: „Azért megyünk az ön 
hazájába, hogy az ön vezetésével 
harcoljunk az amerikai támadók 
ellen.”

Van Csu Fu népfelkelő, vállas, 
vastag szemöldökű, szélesarcu férfi. 
Alaposan kivette részét a hóditó 
japánok ellen vívott háborúból és 
később a szabadságharctól is. Ki
tűnő katona. Most ő is jelentkezik 
Koreába. Jó meleg, sötétkék egyen
ruhát visel, nagy vörös virággal a 
mellen. „Azért harcoltunk a japán 
hódítók és a Kuomintang ellen — 
mondja hogy megvédjük csalá
di tűzhelyeinket és hazánkat. Nem 
nézhetjük köz.ömböscn, hogy a te- 
ncvadak Korea népét megölik, bom
bázzák Mandzsúriát, nem várhat
juk be, hogy elárasszák Kínát. Se- 
gitani kell koreai testvéreinket. A: 
itthon maradottak várjanak ben
nünket. mi diadalmasan térünk 
viaszai"

Licianszián falu minden lakosa 
az állomásig kisérte 3 önkéntesét. 
Á lányok virággal halmozták el az 
önkénteseket.

—< Ha fiatalabb lennék, én is ve
letek mennék, — mondja Váj Ci 
Csán, ráncosarcu, 63 éves kinai pa
raszt. Tavaly még' sem háza, sem 
földje nem volt, öreg napjaiig a 
földesuraknak dolgozott. Ma már 
saját tanyája, 12 mu földje és egy 
öszvérje van; A Koreába induló 
három önkéntes közül az egyik az 
ő fia.

Anduntól és más helységekből, 
amelyeket az amerikaiak bombáz
tak, minden épkézláb ember beállt 
önkéntesnek.

— Eljött az idő, hogy saját tes
tünkkel védjük hazánkat — mon
dotta Fán Si Jun dolgozó. —- Alig 
gyógyul'- be Andun bombázásakor 
kapott sebe, máris önkéntesnek 
jelentkezett Koreába. Vele tart U 
Szí Jun is, akinek bátyját ölték 
meg az amerikai légi kalózok bom
bái. Az egész ország szivszorongva 
figyeli a hős kinai önkéntesek har
cát, akik a koreai néppel együtt 
vállvetve küzdenek. MacArthur át- 
•'cgó támadí sónak kudarca és a ko

reai néphadsereg, meg a kínai ön
kéntes különítmények ellentámadá
sa. óriási lelkesedést váltott ki 
egész Kínában.

A kínai nép nagy szeretettel ki
séri a Koreába menő önkénteseket, 

«sAz asszonyok és a lányok ruhát, 
kesztyűt, a városi dolgozók taka
rót, a parasztok élelmiszert és gyü
mölcsöt küldenek nekik. Sanghaj
ban a tanárok gyűjtési rendeztek, 
hogy repülőgépet vegyenek az ön
kénteseknek. Példájukat az ország 
többi városainak dolgozói is követ
ték. A szabad Kínát fenyegető 
amerikai támadás egyre nagyobb 
lendületet ad a kinai iparvállala
tok dolgozóinak a munka termelé
kenységének fokozásáért, folyó ver
senyben.

Truman atombombával fenye- 
• geti a kínai népet, de az nem 

ijed meg!
„Az atombomba nem az Egyesült 

Államok monopóliuma — mondják 
a kínai dolgozók. Az atombombák 
nem dönthetik el annak a háború
nak a sorsát, amelyet az amerikai 
imperialisták ki akarnak robban
tani. Mi nem félünk az atombombá
tól, sem az amerikai imperialisták
tól.”

A kínaiak egyre tömegesebben 
jelentkeznek önkéntesnek a koreai 
harctérre. Olyan erős áramlat ez. 
mint a Hoang Ho folyó vizéé, ami
kor tavasszal kiönt, s így nincs 
olyan erő a világon, amely meg
mentené az amerikai támadókat, a 
teljes vereségtől Koreában és Tái- 
vánban CgjarífOt.

(Litpcrataműin GazeW



Több támogatást, alaposabb szakmai nevelést 
a bonchidai traktoristáknak!

A bonchidai gép- és ttaktorál- 
lomás 25 kollektiv gazdasággal és 
22 traktorbérlő társulással kötött 

gépállomás traktorai terepen van
nak, a dolgozók teljesitik vállalt 
kötelezettségeiket. Munkájukkal 
előmozdítják a bőséges termésért 
folyó harc győzelmét. A kollektiv 
gazdaságok tagjainak és a szegény
es középparasztok segítségére siet
ve a munkásosztály és a dolgozó 
parasztság szövetségét mélyítik.

A bonchidai gépállomás dolgozói 
nagyjából eleget tesznek feladataik
nak. Lényegesen jobb munkát vé
geznek, mint az előbbi években — 
egyes traktoristák munkájában még 
hiányosság van. traktoristák
elégtelen száma, a meglévő trak
toristák egyrészének hiányos szak
mai felkészültsége . súlyos hibák 
elkövetését vonta maga után.

A gépállomás dolgozói nehézsé
gekkel küzdenek. Nem kapják meg 
a kellő mértékű támogatást sem 
felettes szerveiktől, sem pedig 
azoktól a dolgozó földművesektől, 
akik számára munkát végeznek, A 
traktorállomás felettes szervei nem 
engedélyezik a létszám kiegészíté
sét, a dolgozó parasztok pedig sok 
helyen nem gondoskodnak a trak
toristák megfelelő elszállásolásáról, 
ellátásáról. Ezek a nehézségek bi
zonyos mértékben magyarázatot 
adnak az elkövetett hibákra, de 
semmiesetre sem jelentenek ment
séget

Nincs mentség például arra a hi
bára, amelyet a kötelendi kollek
tív gazdaság földiét megmunkáló 
traktoristák köveitek el. Kötelen- 
den 20 hektár őszi soros vetést vé
geztek a traktoristák a kollektív 
gazdaság számára. További 16 hek-- -- ------ két traktorista szükséges. Az egyik- - _ _
tár területen szovjet módszert, ke-, nek vezetnie kell a traktort, a má- ??^íoriSták^nyerii élelmiszereket
resztvetést alkalmaztak. Ugyanak-
kor 25 hektár rétet feltörtek. A so
rosvetést újra kellett vetniök a kol
lektív gazdaság tagjainak, mert a 
vetőgépeket rosszul álifctottök be 
a ■traktoristák. A 16 hektár kereszt
bevetésnél kevés vetőmagot hasz
náltak. Ennek következtében a ve- 
tés ritka, sok helyen teljesen üres kezét a kormánykeréken, a másik 
foltok maradtak, amelyeknek össz-
területe hozzávetőlegesen 1 hektár. 
A 25 hektár feltört réttel az tör
tént, hogy a szántás rosszminőségü 
lett, amit a tárcsák nem tudnak 
felaprózni. A traktoristák az elmúlt 
napokban azt ajánlották a kollek
tív gazdaság tagjainak, hogy az 
ősszel feltört területen most igá
val újra végezzék el a szántást.

A kötelendihez hasonló a hely- 
zet a kendilónaí kollektiv gaz la- tevékenységét s támogatatok kell a
ság keresztbevetett búzaföldjein is. 
Itt ís kevés vetőmagot használtak a 
traktoristák, itt is sok ritkánve- 
tett terület van. A hiba annál 
szembetűnőbb, mert a föld szélét jól 
megmunkálták, a közepén viszon; 
ahol nem látszik — elhamarkodott, 
rosszminőségü munkát végeztek.

Precup loan iraktorista Szászfe- 

Hidalmás, Miion, Cigány!
és Szentpéter dolgozó 

földművesei leleplezték 
a szabotáló kulákokat

A néptanácsok és a falvak dolgozó földmű
vesei Zűbó-rajonban is fokozzák az éberséget 
és könyörtelenül leleplezik a kulákokat. akik a 
vetési munkák szabotáiásávai akadályozni akar
ják a szocializmus építését, Hídalmáson a dol
gozó földművesek leleplezték Dávid Anna kn- 
lákasszonyt. valamint Zsigrnond István kulákot, 
akik nem kezdtek hozzá a vetési munkához. A 
falu dolgozói nagyrészben már befejezték a 
aznlmásgnbonák vetését, do ezeknek a kulákok- 
nak még cezük ágában sem volt, begy hozzá-
fngjnnnk. Hasonlóképpen szabotáltak 
Rusu loan. Cigfinyiban .Inga Valér 
pétenm Nikoln Pctru kulákok is. A 

. mesterkedés azonban nem sikerült.
földmiivetak leleplezték a kujákokaf.

nesest szántott. Azért, hogy norma, 
ját túlteljesítse,, nem ment a ba
rázdára, hanem sávokat hagyott 
szárítatlanul. Itt a brigádvezető

Nagyobb gondot a gépek 
karbdntartására!

A traktoristák hiányos szakmai 
tudása sok akadályt gördít a mun
ka jó menetele elé. Molnár Ferenc 
traktorista, aki a patai kollektiv 
gazdaságban szántott^ +ul sok ola
jat töltött a gépbe, olajos lett a 
motor kapcsoló-tárcsája, aminek 
követk^tében a traktor nem húzott. 
Szászfenesen Szász Istvániraktoris- 
ta elvesztette a gép olajdugóját. Az 
olaj elfolyt s ha a gépállomás igaz- 
gatójla nem érkezik oda ellenőrző 
körútja során és nem veszi észre a 
hibát, akkor a Uraktör teljesen tönk
remegy. Ez a traktorista egyébként 
is igen hanyag ember, nem ápolja 

gondot munkájára.
Több traktorista elhanyagolja a 

gondjaira bízott traktort, a nép 
közös vagyonának szocialista gon
dozását. Mig Jánosi Márta, az V 
számú brigád tagja Szászfenesen 
és Szamosfalván kiváló minőségű 
munkál végzett, s a Sép szocia-

Ki kell egészíteni a létszámot
A traktoristák általában arra Pa

naszkodnak, hogy nem tudják tel
jesíteni normájukat. Ez korántsem 
azért van, mert magad a norma. A 
lemaradás oka az, hogy a gépállo
más dolgozóinak egyrésze nem gon
dozza rendszeresen gépét, aminek 
következtében a motoroknak sokat 
kell állmok apróbb javításokért 
Ezen a téren példát kell venniük 
Barta József traktorista társuktól, 
áld sosem marad normán alul.

Természetesen a kérdésnek má
sik oldala is van, azt tó meg kell 
vizsgálni. A szántáshoz egy gépre 

Siknak az ekét kell szabályoznia, A 
traktoristák elégtelen száma nem 
engedi meg azt, hogy két trakto
ristát ültessenek egy gépre. így a 
traktoristának vezetnie is 
amellett pedig állandóan igazítania 
az eke mélységét, hogy egyforma

kezét az ekeszabályozón kell tar
tania. Figyelmét kétfelé Imii meg
osztania. Ez nagyon fárasztó dolog 
s a fáradt traktoristák nem fordi-

Nyujtsanak segítséget a néptanácsok
A bonchidai gép_ ég traktorát- folyó harcnak. Nevelésükre, szak- 

lamásra nagyobb gondot kell fór- , mai képzésükre nagyobb gondot
ditaniok a felettes szerveknek. El- 
lenőrizniök kell a traktorállomás

traktoristák munkáját. Sürgősen ki 
kell egészíteni a traktoristák lét-
számát s szakmai továbbképző tan- 
folyamot kell indítani számukra.

Sokkal nagyobb támogatást kell 
adnjok a néptan ácsoknak is a trak
toristák számára. A traktoristák 
fontos őrhelyen állanak, élvonal
beli katonái a bőséges termésért

Miionban 
és Szent
népei lenes 
a dolgozó 

hibát s kötelezte a csoportjába 
osztott traktoristát, hogy a földet 
újra szántsa.

lista gondozásával tejlesen kikta 
szőbölte a holtidőt, addig megtör
tént az, hogy Muresan Vasit?, mi
előtt elindult volna Berendre, nem 
vizsgálta meg gépét, elvesttette 
egyik első kerekét és több mint 1 
kilóméiért ment az úton tovább, 
anélkül, hogy ezt észrevette volna. 
Albu Alexandra, a Hl. brigád tag
ja Gyekén, Mócson és I.égenben oly 
lelkiismeretesen végezte munká
ját,, oly gondosan kezelte gépét, 
hogy egyetlen percet sem kellett, 
állania, Kuziák Ilona viszont, aki
Berkenyesen és Tótházán dolga, 
zik, nem ügyel gépére A mowr ál
landóan javításra szorul annak el
lenére, hogy ez a gépállomás leg
jobb traktora. Kélecelen Mísz Már
ton és Muresan Ananie traktoris
ták gondatlanságból összetörték az 
egyik tárcsát, nem olajozták ren
desen a gépet, aminek kővetkezté- 
ben tönkrementek a motor 
ágyai

csap-

mun-tanát elég figyelmet egyik 
kára sem.

mun-Csökkentik a traktoristák 
kalendületét a hiányos elszálláso-
lások, ellátási körülmények is. A 
néptanácsok »an támogatják elég
gé a traktoristákat. Azok a trak
toristák például, akik Páncélcse- 
hen szántottak, nem kaptak lakást. 
A Szamosfalván dolgozó traktoris- 
tónak minden este 10 kilométer
messze, Apahidára kell átgyalogol
nia, mert a néptanács nem gon
doskodott számára szállásról a fa
luban. Általában mindenütt nehéz
ségek vannak a főzéssel is, mert a

kapnak a gépállomástól s a nép- X
tanácsok nem gondoskodnak olyan 
személyről, aki azt számukra meg
főzze.

A kollektiv gazdaságokban más 
a helyzet Kendilónán például a 
kollektiv gazdaság tagja; messze
menően gondoskodtak a frakto- 
risták ellátásáról. Jó volt az ellátás 
Mihalesden és Berenden is, Berke- -—-—= r . ......
nyesen viszont egy héten ál nm nyl tagozata plenáris ölest tar
akadt senki, aki főzzön a traktorig- tett vasárnap, az Egyetennes 

- Háza nagytermében. Az ulesneK
különös jelentőséget kölcsönöz az 
a tény, hogy a Társaság rövid, 
de eredményes működésében el
ső ilyen nyilvános természetű 
megnyilvánulás volt ez, s fényt 

"vetett a Társaság munkáiénak 
eddigi sikereire, valamint a te
vékenység kiszélesítésének 
elmélyítésének eszközeire.

Az ülésen résztveff I- C. Mau- 
rer elvtárs, a Tudomány- e» 
Kulturaterjesztő Társaság or~ 
száigos elnöke. Resztvettek, te 
vábbá pártaktivisták, akadémi
kusok, kulturális vezetők, a 
Társagá-g vidéki vezetői, mun
kások. katonatisztek, értelmisé
giek, a dolgozók minden rétegé-

fáknak.

kell fordítani, s a néptanácsoknak 
hozzá kell járulniok a traktoristák 
munkakörülményeinek megjavítá
sához. Minden eszközzel támogatni 
kell a traktorfetákat, hogy a hiá-
nyosságokai felszámolva minél
eredményesebben hozzájárulhassa
nak mezőgazdaságunk szocialista 
átalakításához, minél eredménye
sebben harcolhassanak a bőséges 
'érmésért.

Több felvilágosító munka 
szükséges Magyarborzáson

MAGYARBORZAS. - (Levelezőnktől.) Köz
ségünkben a dolgozó földművesek alaposan fel
készülve kezdtek meg a tavaszi vetést. A ha~ 
tórrészfelelősöfc állandóan a mezőn vannak. El
lenőrzik a vetési munkál. Ezideig községünk 
dolgozó földművesei a szalmasgahonák vetését 
közel 100 százalékban befejezték. Éhben a mun
kában kitűntek Papp János. Fazekas Dénes. 
Zcgrran Vasile ó*  Somla Vasile dolgozó föld- 
inüveMjk. Ezzel szemben Székely Filimon. ak: 
annak ellenére hogy tagja a ^zövetkezeti inze- 
tőségnek, igen elhanyagolta « Umhzí vet-eM. 
Niom fogott neki idejében a munkának.

A községi néptanáes végezzen tevékeny fel- 
világosiié munkát a dolgozó földművesek sarai
ban. hogy idő élőit toliemteók a vetési tervet.

Papp István

Együtt a Párttal
A ^erbák^-gyárban tzzik a munka 
Motoraink búgó ritmusa zeng 
Karcsú gépen mint üde fa lombja 
Tűzpiros zászlócska dús selyme leng.

Fazekas Mihályné arca sugárzik, 
Szemei tavából öröm árad 
A szava bátor... nem tétovánk: 
„Köszönetem, küldöm, a Pártnak!"

,jKöszönetem, hogy éhnunkás Intern", 
Ahogy ezt mondja arca ragyog.
J&rzem, a Párt itt van mellettem 
s hogy párttag lettem, boldog vagyok."

„Huszonöt éve a gyárba járok, 
Itt éltem kínzó, szörnyű éveket, 
örömet csak azóta találok, 
Mióta Pártunk irányit, vezet."

iMpény, Grivica erőnk próbája volt, 
Megkinozták azt, ki mit sem véteti, 
Testén korbács ütötte véres folt.
Bizony elvtárs, szörnyű volt itt az élet.

Ezt olvasom ki szeme sugarából, 
De ajkán újra mosoly ébredez.
,Jós hogy rég volt, beszélgessünk másról" 

’ Két szeme fénylik, amint beszélni kezd.

Elmondja, hegy -van egy diákSánya, 
Alá jövőre egyetemre járhat.
Nincsen már gondja a tandíjára, 
Köszönheti mindezt a Pártnak,

Féltő gonddal olajozza gépét, 
Fényben csillognak a csavarok, 
Úgy védi, óvja, mint a szemefényét 
Aia is tündöklő csillagként ragyog.

fóliánk d nőknek egyeMÖ joguk van 
Egyforma másikáért egyenlő bér, 
Hely téliünk bátran minden dologban, 
Dolgos kezünk aranynál többet ér"

Gépe mellett dobozok halma nő
Minden dobozban kész egy pár^cipö '
És amíg selyempapifba teszik őket, 
Megsimogatja a,, tartós szép cipőkéi.

Szemei fénylő derűs xugarávdl, 
Mert minden pár új diadalt jéle^.
Acélpíl^rkénti a győztes jelent 
Boldog jövővé, építjük a, Párttal.

SÓLYMOS ANDRAS

Plenáris ülést tartott a Tiidomány- 
és Kultúra térjeset  S Társasán 
Kolozs-tartományi tagozata

A Tudomány- és Kultarater- 
jesztő Társaság Kolozs-tartoma- 

nek képviselői.
Beszámolót tartott román 

nyelven Ralnea Ripan akadémi
kus, a Társaság Kolozs-tartomá
nyi fiókjának elnöke,. magyar 
nyelven pedig Szepesi Tibor 
titkár. A beszámolókat hozzá
szólások követték, amelynek so
rán Nyárádi F. akadémikus, 
Pora E. akadémikus, Maearovio.i 
egyetemi tanár. Radn akadémi
kus. Steflca loan százados. Rácz 
Máidon munkás. Emil Petrovic: 
akadémikn>, Felszeghi Ödön 
egyetemi tanár. Roér Margit, i 
<ló-ti alfiók elnöke mások ele
mezték az eddigi munkát.

Az ülő. újból felszínre hozta 
azi, hogy u Tái'sasiig Kolozs- 
tartományi tagozat;, ért-éke- 
mnnkát fejtett ki a tudomány 

kultúra vívmányainak ter
jesztésében s a tudományos vi- 
lágnézet kialakításéban. E tevé
kenység széleskörű kibontakozá
sára igen jellemző például az. 
hogy mig az elmúlt évben az 
akkori megyei fiók ö«7/*on  

1100 élőadást tartott, mintegy 
127.000 résztvevővel, _ addig e®év 
január és február hónapjában a 
tartományi fiók már 1900 elő
adást tartott, több mint 140.-000 
résztvevővel.

Felmerültek azok a szempon
tok is. amelyeknek figyelembe- 
vételével még jobban fellendít
heti a Társaság munkáját így 
például erőteljesebben be kell 
vonni a Társaság tevékenység 
körébe az értelmiségi dolgozók 
széles rétegeit, különösen a nép 
soraiból kiemelkedő új értelmi
séget. A munkának az eddigiek
nél jóval nagyobb mértékben ki 
kell terjednte a mezőgazdaság 
szocialista egységeire.

Az előadások könnyebb érthe
tősége szempontjából, az elvont, 
bonyolult előadási mód felszá~ 
luolásü céljából ujbél felmerült 
az a követelmény, hogy egyrészt 
az előadók minél több szemlél
tető eszközt használjanak fel, 

A munka jobb megszervezése 
szempontjából múlhatatlanul 
szükséges az, hogy a tartomá- 

szaktanács következetesen 
cs tervszerűen támogassa a Tu
domány- és Kulturaterjesztő 
Társaság munkáját. Az, üzemi 
előadások szon-ezettsi-ge m i nd- 
nzideig egyedül tat üzemi szak- 
szervezeteken múlik. A Szakta
nácsnak oda kell hátain, hogy 
nz előadások megszervezésében 
j Tudomány- és KultumtorjesJr 
tő Tár«n-sAg messzemenő támo- 
entásf kapjon.

A plenáris ülés az eredmé
nyek mogvillantásával y a to
vábbi teendők megmutatásával 
igen termékenyen járult hozzá 
ahhoz, hogy a Tudománya és 
Kulturaterjosztő Társaság ogyrr 
sikeresebben vigye be a töme
gekbe a tudományos amoúóío- 
tef.



Textilipari újítások a Magyar Népköztársaság 
bukaresti kiállításán

’ ‘BUKAREST. — Április 4-én 
■nyílt mpg a Magyar Népköztár- 
saság újítóinak kiállítása a fő- 
városban, amely a Magyar 
Népköztársaság iparának és me
zőgazdaságának technikai hala
dását mutatja be. A kiállítás 
ugyanakkor bemutatja azt is, 
hogy a szocializmus építésének 
szakaszába^ hogyan bontakozik 
ki a dolgozó tömegek alkotó 
kezdeményezése.

। A kiállítás keretében több 
: ‘mint 50 textilipari ujitás mu-.

tatja be, hogyan járulnak hozzá 
a magyarországi újítók ahhoz, 
hogy több és jobb textilárut 
juttassanak a dolgozóknak. 
Ezek az újítások mélyreható

változásokat idéznek elő a gyáj- 
iási folyamatban, megkönnyítik 
a dolgozók munkáját, es ezzel 
hozzájárulnak a termelés és a 
munka termelékenységének fo- 

' hozásához, áz ' önköltségi ár 
csökkentéséhez. A magyar újí
tók' a Szovjetunió gazdag ta
pasztalatai ... alapján egyre na
gyobb számban' térnek át a 
több gépén való dolgozás rend
szerére.'Ezt a munkát segíti elő

újítás, amelynek eredmény®1* 
képpen a kikészítésnél felhasz
nált keményítő 30 százalékban 
betonittal pótolható. Ez az eljá
rás többmillió forint költség-
esökkentést, jelent. . „

A gyapjuipari újítások közül 
kiemelkedik egy kártoló gépen 
alkalmazott készülék, amely a 
holt szőrt . tartalmazó parlagi 
juhok gyapját átfésülve, elvon
ja a holt szőröket és az eljárás 
végén' tisztított, gyapjút bocsát 
ki. A hulladékanyagok felhasz
nálásánál jelentős újítás egy 

___ „ ______________ tisztítógép, mellyel az' olajos 
dúsát. Az újítás’ lényege, hogy rongyok és fonalhulladékok kir 
az ütköző oldalon, nyomórugós tisztíthatok és ezáltal további 
berendezést alkalmaznak. Ha- feldolgozásra alkalmasak,- 
sonlóképpén . ■ nagyjelentőségű

az az ujitás, amellyel a szövö- 
dékben , a legtávolabbi helyről
is ellenőrizni .lehet a vetülék-
hiányt,' vagy t? Jáncfonal'szaka-

Szocialista verseny a szatmári és máramarosszigeti
■- kötöttárugyárak között

MÁRAMAROSSZIGET.
dósitónktól.) A máramarosszigeti 
„Unátatea” kötöttárugyár dolgozói 
versenyre hívták a szatmári „Mon- 
tfiala” termelőszövetkezet kötöttáru 
osztályát május 8. tiszteletére. A 
verseny március 1-én kezdődött.

r A/verseny pontjai a következők;. 
:1. Mennyiségi verseny. Ez a ver- 
tsenypont magába foglalja, hogy az 
illető üzem az állami tervből reá- 
^8 tervelőirányzatot milyen mér-

- (Tu- fékben teVesitette. 2. Minőségi ver
seny. A minőség kiértékelésekor a 
bizottság -a" raktárból - kivett három
három darab- kötöttáru minőségé-
nek megállapításánál azt is figye
lembe veszi,” hogy- milyen nyers
anyaggal dolgoztak és milyen gé-

gyakorlati értékkel bír, mennyiben 
járul hozgá az önköltség csökken
téséhez és a dolgozók életszinyo- 
halának emeléséhez. .4 ■ Adminisz
trációs verseny: ebben a pontban 
kiértékelik- az. adminisztráció adat
szolgáltatási nyilvápf artási tevé
kenységét. 5. Kulturtevékenység. 
6. Sporttevékenységi 7, Mindkét

pen, 3. Kiértékelik, hogy a verseny- 
időszakban hány. újítást, észszerű- . ,. . . _
sitést, uj ■ munkamódszert vezettek üzem dolgozóinak ideológiai, picii
be a két üzemben. A versenyt kiér- tikai színvonalának növelése. 8 
tékelő bizottság fogja . meghatároz- Szakmai - nevelés 9; Munkafegye-
ni az első dijat .annak alapján, lém megszilárdítása-
hogy az újítás, észszerüsités rniljCT ? ‘ . ; \ Ttt/7

A sztindi dolgozók leleplezték 
Pop Gavril mesterkedő kulókot

A kedvező időjárás előnyeit

Színház - Mozi — Opera
ÁLLAMI MAGYAR OPERA:
Csütörtökön, április 12-én este 8 

órakor: Carmen.
ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ:
Szerdán, április 11-én este 8 

órakor: Romeo és Júlia, (Tizen
egyedszer.)

MOZI:
MUNKÁS MOZGÓ: A két bajtárs. 

Előadások kezdete: 3, 5, 7 és 9 
órakor. Vasárnap délelőtt 11 óra
kor matiné.

„UJ IDŐK” MOZGÓ: Híradó - 
A búza termelés — A trópusok 
alatt — Ljusjsova. a híres sertéste
nyésztő — Masenkai hangverseny. 
Színes.

„MAXIM GORKIJ1 MOZGÓ: 
Volga... Volga... Előadások kez
dete: 3, 5, 7 és 9 órakor. Vasárnap 
délelőtt 11 órakor matiné.

„NÉPMOZGÓ” (POPULAR): A 
nagy alkalom. Előadások kezdete: 
3, 5, 7 és 9 órakor. Vasárnap dél
előtt 11 órakor matiné.

„PAPITÓL” MOZGÓ: Szabóné. 
Előadások kezdete: 3, 5, 7 és 9 óra
kor. 'Vasárnap délelőtt fél 12 óra- 
kor matiné.

„URÁNIA” MOZGÓ: A költő if
júsága. Előadások kezdete: 3, 5, 7 
és 9 órakor.. Vasárnap délelőtt 11 
órakor matiné.

„VÖRÖS CSILLAG” MOZGO: 
Szabóné. Előadások kezdete: 4, 6 és 
8 órakor. Vasárnap délelőtt 11 óra
kor matiné.

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Újból 

növekvő felhőzet, főleg nyugaton 
többjeié eső, záporeső. Élénkülő 
délnyugati, majd nyugati-északnyu
gati szél. A hőmérséklet 'Átmeneti 
emelkedés után holnapra nyugatról 
ismét csökken. Kolozsváron kedden 
hajnalban 1 fok, délben 17 fok volt, 
a légnyomás 761 mm., alig változik.

HEGYIVIZI HORGÁSZOK FI
GYELEM! A Kolozs-tartományi 

í Vadászegyesület hegyivizi horgá
szati osztálya 1951 április 18-án, 
szerdán délután fél 7 órakor a Már. 
ciüs 6-utca 5 szám alatti hivatalos

jeligére a kiadóba kérek. •— AK
VÁRIUMI, ELEVENSZÜLŐ DÍSZ
HALAK, „Grátz” acélcsöves világ
vevő rádió olcsón eladók. Arany 
János-utca 19. a->tó 1. Városi sé-a- 
tér. — BMW-OLDALKOSÁR el
adó. Kossuth Lajos-utca 54. — A
68-AS SZÁMÚ BÉRKOCSIS elvesz
tett egy kerékgumit. Becsületes 
megtaláló vagy nyomravezető ma
gas jutalmat kap Csertörő-utca 59 
szám alatt. — BUTORFÉNYEZÖ. 
NŐKET'alkalmaz a „Lemn si Mo
bile” — „Fa és Bútor” Szövetkezet, 
Kolozsvár. Március 6-utca 5. — 
FEHÉR, KOMBINÁLT GYERMEK. 
KOCSI eladó, Pe-őf-utca 54. — 
KÖZPONTBAN 4 SZOBÁS. ÖSSZ
KOMFORTOS HÁZ — egy garszo- 
nierrel— gáz bevezetve, eladó. 

. Közvetítők kizárva. Veszek családi

helyiségében rendkívüli közgyűlést 
tart, amelyre a horgászosztály tag
jait meghívja, A ■ megjelenés köte-
 .. r '. házat esv szoba legyen beköltöz-

A BÁGYONI DOLGOZÓ FÖLD
MŰVESEK MEGKEZDTÉK A

KORAI KRUMPLI KAPÁ
LÁSÁT A

,A dolgozó-földművesek közül BAGYÖN. — (Levelezőnktől) 
meg- egyesek hittek a kulák beszéd*  A bágyóni dolgozó földművesek 

r nek: szántás helyett kőért mén- á Párt 39. évfordulójának tisz-
„„a,.teleiére 4 nappal hamarább be- . . “ . t .. . . A J3.,an J^ttttkar es feje^k yetés|

dolgozó földművesek is. Azon- Pop Petru néptanácsi = kepviso- feas^ Az árpa, zab és tavasz-
~ ’ lő, mikor tudomást szereztek az buZá elvétébe után áttonnaT hoz

zákezdtek a kakorica, krumpli,

: APRCM0ETÉS
, SZÖLÖOLTVÁNY! Megrendelhető 

Szilágyi Gyula szőlöoltvány-telepé- 
ről Árjegyzéket küld. D:osig. Re- 
giunea B’hor. — FEHÉR, MÉLY 

' GYERMEKKOCSI — jókarban — 
eladó. írisz-telep, Gheorghe Asa- 
chi-utca 16. délután 5 órától. — 
VARRÓGÉP-FEJET — esetleg láb- 

•, bal — veszek. Lapos cserép eladó.

hétő- Cím a kiadóban. — ÜVEGES 
TÖLGYFASZEKRÉNY, főzőkemen
ce. konyhaasztalok, konyhaszékek, 
asztal székekkel elad5k Horéa-ut 
73. ajtó 5. Érdeklődni délu’án 2— 
6-ig. — RÁDIÓ, kifogástalan, há
romhullámos olcsón eladó Molo
tov-utca 43. ajtó 8. — CSERÉP
PEL FEDETT SZÍN, rúna szekrény, 
ingaóra, gyermekágy eladók, Vic- 
tor Babes (volt Trefort)-utea.33 — 
ELCSERÉLNÉM RÁKÓCZI-NE.

kihasználták s idejében
kezdték a tavaszi vetési munká
kat a eztinai — Zsibó-rajon

bán Pop Gavril 30 hektáros ku
lák nemcsak, hogy szabotálta a 
vetést, hanem mindent elköve
tett, hogy meggátolja a falu

esetről, a helyszínre siettek és

„ GYEDI, szoba .konyhás, mellékhe- 
^ SOLLYESZ^S„SinÍr^ iyiséges lakásomat egy „szobával., 

gép eladó, Gutenberg (Szappan)- konyhahasználattal. ahol baromfi

dolgozóinak lendületes munká
ját is. Rábeszélte Trif loan szé- 
gényparaszfot. hogy építsen há- 
aat. A kulák minden segítséget 

< megigért maga .indult el a 
faluba á legnagyobb vetési 
munka idején s házról-házra 
járva, kőhordásrá mozgósította 
a falu dolgozóit,

megmagyarázták a dolgozó föld- fép^szójábab-vetéséhez is. Az 
s idejében elvetett magvak már

szépen kikelték. s Akik g korái 
kőhordással meg akarta akadá- krumplit idejében elvetették, 
lyozni a vetési munkák ideáé- már megkezdték az első, kapa*  
ben való elvégzését. így'akarta ’>ást A dolgozó földmüvesasszo- 
a terméseredményt csökkenteni. rended fordítunk
. . ... , , ,, a zoldsegeskerlekre. Nagyon sok ;

A kulak mesterkedese nem síké- |jelyen már kikeltek a korán | 
rült, hamorasan. a falú mind a elvetett zöldségmagvak. meg- J 
84 fogatja kint szántott-vetett a kezdték már a talajporhanyi- i 
határon. tóst, B gyomUlást. >

műveseknek, hogy a kulák a

utca 2 — UJ KONYHABEREN
DEZÉS. régi, féregmentes háló, 
ebédlőasztal. íróasztal, cimbalom 
eladó Traian (volt Árpád)-ut 34. 
ajtó 4. Délelőtt. — SOKSZOROSÍ
TÓGÉPET. irattáskát — kifogásta
lan állapotban — veszünk. „Falvak 
Népe” kiadóh'va’ala, Szabadság-tér 
12 — KERÉKPÁRT ÉS AKKOR- 
DEONT veszek ' kifogástalan álla
potban. Címeket „Kifogástalan”

Balogh Mihály

Ötvén százalékkal emelkedik 
a dési villamoserőmü-telep termelőképessége

A békemozgalmn megerősíté
séhez való, hozzájárulás go^lo-

iák idején megrongá-

Féregirtást 
és egyes bútorok féregtelenité- 

sét vállalja a 
JHETALURGIA” Szövetkezeit 

■Tájékoztatást ad a „Consigna- 
tia” házában (Mátyás király
utca) lévő orvosi rendelő. 8—12 
óráig. Telefon: 24—42, reggel 8 
, . órától délután 4 óráig.

iartható. Cím a kiadóban.

„CAPITOL” ÉS „VÖRÖS CSIL
LAG” MOZGÓK

bemutatják a Magyar Filmstu- 
. diók alkotását:

' ■. SZABÓNÉ .
írták; Szinetár György és 

Nagy István
Főszerepben: Sallay Kornélia. 
Pécsi Sándor, Ruttkay Éva. — 
Előadások kezdete: . Capi+ol: 3, 
5, 7 és 9 órakor Vörös Csillag:, 
4, 6 ég 8 órakor. — Vasárnap 
matiné: Capitol 11.30 órakor. —

Vörös Csillag: 11 órakor

URÁNIA MOZGÓ 
A KÖLTÖ IFJÚSÁGA 

Puskin, a nagy orosz költő 
ifjúsága

Előadások kezdete: 3. 5, 7 és 9 
órakor. — Vasárnap délelőtt 11 

órakor matiné

lata serkentette és serkenti a 
kolozsvári Tartományi Villa
mosmüvek munkakoltektiiváját 
a háború által felrobbantott 
villanytelepek helyrehozásának 
munkájában és a villamosítási 
terv sikeres végrehajtásában. 
394^1, októberében a visszavonuló 
fasiszta csapatok felrobbantot
ták a kolozsvári villamos hő- 
erőmütelepet. A robbanás kö
vetkeztében létrejött légnyomás 
megrongálta az épületet és két 
értékes Diesel-motort. A t elepen 
dolgozó munkások a felszabadu
lás után eltakarították a romo
kat és kisebb javításokat végez
tek. Jelentősebb' javításokra 
csak az államosítás után került 
sor. A legnagyobb feladat elé a 
hét méter kijavítása állította a 
villamosmüvek dolgozóit. A vil- 
kunpsmüvek ■ u,i igazgatósága, 
miután -megbeszéléseket föl ,vt a • 
Jött a munkásokkal, mérnökök
kel és technikusokkal, megkezd
te a munkát. Nagy lelkesedéssel 
fogtak hozzá a motorok jnvifá- 
íához. de a főtengely és a villa
mosrész. vagyis a generátor 
azonban teljesen tönkrement s 
ezeket csak egy nagyobb villa- 
mosipnri üzemben lehetett meg- 
nmnáltatní. A dési villamostelep

Ezért az egyik! kijavított mo
tort a kolozsvári villamosmü
vek dolgozói a dési telepnek 
ajándékozták Az új' motor a 
dési víilamosmüvek beépített 
erejét és termelőképességét 
több, mint 50 százalékkal fogja 
növelni, biztosítva ezáltal a he
lyi ipari üzemek villanyáram
szükségletét.

A dolgozók önkéntes munká
jukkal, vagyis azzal, hogy igye
keztek még a nagyobb javítási 
munkálatokat is helyileg elvé
gezni. niintegy hárommillió lej 
értékű megtakarítást- eszközöl
tek. Tekintve, hogy a piotorok 
nagyfokú megrongálódása — 
nlaplomeztörés, csapágytörés, 
szabályozóberendezés megrongá
lódása, kipuffogószerkezet meg
rongálódása. pumpák. - csövező 
tőkék rongálódása - komoly 
feladat elé állította a munkáso
kat. a telepen dolgozók igye
keztek. teljes odaadással, szakis
meretüknek a maxiiputnig való 
kihasználásával dolgozni. Sok 
•setben csak észszerűd tések és 
újítások alkalmazásával tudták 
megoldani a javítási munkála
tokat, A kolozsvári villamosmü- 
vek dolgozói közül tuka, Tur- 
turcan, Dénes. Kórsai. Rusu, 
Mitro, Zqhtu Dósról pedig Bő-

gáes, Bálint A., .Bálint L, Drá
gán, Muresan és Buíe kapeso- 
lódtak be a legodaadóbban a 
javítási munkálatokba. A ön
kéntes túlórákban és a munka
szervezésben Kniszek, Kreis- 
ser, Drob, Bucurescu, Zatlariu, 
Szer dal ácz, Petrean mérnökök 
és munkavezetők mutattak szép 
eredményt Luka, Moldovan, 

■ Gligu és Dénes munkások mint 
újítók tűntek ki. Úgy szervez
ték meg a munkálatokat hogy 
az üzemben a felszerelés ideje 
alatt ne álljon be üzemmegsza
kadás. Javítási munkálataikban 
a villamosmüvek dolgozói nagy 
segítséget kaptak a resicai 
„Sóvrommetal“-müvek munká
saitól és technikusaitól, akik a 
generátor és a főtengely kijavj-
tását terven felül, 
vállalták.

A Tartományi

önkéntesen

Villamosmii-
vek dolgozóinak lelkiismeretes 
és odaadó munkája eredménye- 
.képpen Dés-rajon 1951. tavaszé 
tói kezdve megfelelő teljesítő- 
képességű ánimfejlesztóteleppcl 
rendelkezik, ami hozzájárd ah*  
hoz. hogy az ötéves tervben 
szereplő feladatoknak eleget te
hessen.

Rácz András,
a Kolozs-tartományi Villamos 

müvek műszaki ellenőre

11 ORSZÁG munkássportolója indul ez évben a „rude 
PRAVO” ÉS A „TRIBÜNÉ LUDU”KERÉKPÁROS BÉKEVERSENYÉN

PRÁGA. — Mint minden évben, 
ez évben is igen nagy érdeklődés 
előzi meg a „Rude Pravo”, a Cseh- 
szlovák Kommunista Párt és a 
„Tribüné Ludu”, a Lengyel Egye
sült Munkáspárt központi lapjának 
nemzetközi kerékpáros békeverse
nyét. A május 1. és 9. között meg
rendezésre kerülő ’ versenyre, ame
lyet 1526 kilométeres távon bonyo
lítanak le. eddig 11 ország mun
kássportolói jelentették be részvéte
lüket. A csehszlovák, lengyel, ma
gyar, román, bolgár és a Német 
Demokratikus Köztársaság ver-

senyzőin 
ezen a
francia,

kivül résztvesznek 
versenyen az angol, 

uolland dán és az
osztrák munkássportolók is, ezzel 
is bebizonyítva, hogy ezeknek az 
országoknak a dolgozói egy tábort 
képeznek a Szovjetunió vezette bé- 
kefron'.ban.

A békeverseny mezőnye május 
1-én indul Prágából és május’9-én( 
érkezik Varsóba, ahol az összes 
versenyzők 5 napig a Lengyel Köz
társaság vendégei lesznek, majd 
utána részt  vesznek Varsóban a ház
tömbkörüli kerékpáros versenyen.

A BÉKE VILÁGTANÁCSA FELHÍVÁSA TISZTELETÉRE. MA DÉL
UTÁN KETTŐS LABDARUGÓ MÉRKŐZÉST RENDEZNEK KOLOZS

VÁRON
KOLOZSVÁR. — A Béke Világ

tanácsa és a RNK Állandó Béke
védelmi Bizottsága felhívásának 
tiszteletére a kolozsvári sportközös
ségek ma. szerdán délu’án kettős 
labdarugó mérkőzést rendeznek a 
Vasas „Gh. Gheorghiu-De;” sport-

szik, majd utána a Lokomotiva 
csapata a KESE ellen mérkőzik 
A kettős mérkőzést propaganda be
lépt i díjakkal rendezik meg.

’.clcpen A Hadsereg csapata 
gyed 4 órakor a Vasas ellen

BRONSTEIN GYŐZÖTT 

a sakkvilágbajnoki döntő 11-ik

nc- 
iát-

for-
dulójában Botvinnik ellen. A mér
kőzés állása 5 és fél—5 és fél ponti.

Vs!ás|osság
Felelős szerkesztő: LÁZÁR .TÖZ3ET

Szerkesztőséé: Horea-ut 0. TL 
emelet. Telefon: 13—3.3. Kiadó
hivatal: Molotov-utca ÍR TW»-
fon: 19—11. Laptulaidonoes
„Petőfi" Lap- és Könyvkiadó RT. 
Előfizetési díj egy hónapra 100 laL 
postatakarékpénztár! csekk:gtámte

(CEO) 113 379.


